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Z povolených zdrojů

Dny Putinovy ekonomiky jsou sečteny. Rusko bude
poraženo...

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/2169-dny-putinovy-ekonomiky-jsou-secteny-rusko-bude-porazeno

S blížícím se třetím výročím začátku války na Ukrajině jsou finanční,
technologické a demografické potíže, kterým čelí ruská ekonomika,
stále závažnější, říká švédský ekonom a analytik Anders  Åslund pro
portál KyivPost.

(Tím nás krmí Seznam, Aktuálně, Novinky, Česká televize, iDNES,
iHNED, dokonce i CNN Prima News a podobná media)

Šéf ukrajinské vojenské rozvědky Kyrylo Budanov podle Åslunda
v polovině září uvedl, že jeho zpravodajci získali ruské dokumenty
naznačující, že „Kreml bude chtít do konce roku
2025 z ekonomických důvodů začít jednat o míru“.

Švédský ekonom a analytik Anders Åslund

Rusko, které již podle něj není supervelmocí, se stalo tím, co
zesnulý americký senátor John McCain nazval kvůli závislosti na
vývozu ropy a zemního plynu „čerpací stanicí vydávající se za stát“.

https://www.skrytapravda.cz/z-ekonomiky/2169-dny-putinovy-ekonomiky-jsou-secteny-rusko-bude-porazeno
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A toto jsou fakta
Ruská ekonomika roste, nezaměstnanost byla v červnu na
rekordním minimu
Ruská ekonomika zrychlila v prvním pololetí růst na 4,7 procenta z 1,8 procenta ve
stejném období loni. Nezaměstnanost v červnu klesla na rekordní minimum 2,4
procenta. Podle agentury Reuters to vyplývá z oficiálních statistik. Ruské hospodářství
roste do značné míry díky rozsáhlým vládním výdajům na zbrojní výrobu, protože
Moskva financuje svou agresivní válku na Ukrajině. Armádní a zbrojní sektor pak
zároveň odčerpávají množství pracovních sil.

Ve druhém čtvrtletí byl podle odhadu ministerstva hospodářství hrubý domácí produkt
(HDP) vyšší o čtyři procenta. V prvním čtvrtletí činil meziroční nárůst 5,4 procenta.

Centrální banka varuje, že se ruská ekonomika přehřívá. Minulý týden banka zvýšila
základní úrokovou sazbu o dva procentní body na 18 procent, což je nejvyšší úroveň
za více než dva roky. Poukázala na nedostatek pracovních sil a růst mezd jako na
hlavní příznaky přehřáté ekonomiky a slíbila, že bude udržovat přísnou měnovou
politiku a bojovat s inflací, dokud nedojde k jejímu zmírnění.

Podle ruského statistického úřadu (Rosstat) vzrostly reálné mzdy v prvních pěti
měsících roku o 10,1 procenta. Nominální mzdy se oproti stejnému období roku 2023
zvýšily o 18,7 procenta.

Vysoké mzdy podporují spotřebu. V prvních šesti měsících roku se maloobchodní tržby
podle Rosstatu zvýšily o 8,8 procenta oproti 2,8 procenta ve stejném období roku 2023.

Porovnejte navíc s naší kondicí po Fialovi, Stanjurovi a celé té
partě neschopných lemplů ve vládě.

Náš nejdůvěryhodnější (samochvála) Seznam nikdy nelže. Natož,
aby vypouštěl hoaxy a dezinformace. A toto popisuje každý týden,
každý měsíc, rok co rok. Ale kdyby jenom, že to popisuje: má i
takové "inteligentní" čtenáře. Je zajímavé, že právě tito čtenáři o
ostatních z opozice říkají, že jsou dezoláti a s nulovou inteligencí.

Prostě Seznam je jen pro "českou elitu".

https://www.fxstreet.cz/
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Divíte se, že ve volbách volí tito myšlenkoví giganti bývalého
bolševika agenta Pávka, politručku Pávkovou, a celou tu
plejádu Pěti, dnes 4,5 Pětidestrukce až do sebedestrukce?
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